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(������ ������ 
��)  

)�*+ ����� ���� ������ ���� �,- 

�./ �0��� ���1 2���� 
��  34� 
�0��� 

���1 �5�6 7 

�/�4.�/ 
��9�� 
�� 

�#�
 ���� 
������ ����� 
�
�: 4�5�; 
���
 ���1 
�������'� 
���� 
�� 

<=> ��4�� �4��� ���� 

 
? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

&��
5
 : 1
� 
�% 7 

? ���3�&� ������ )�"��� 
�
G��5, ���3�&� । 

4 ?। ���3�&�   870 931 0 1801 <=> � 
��4�� 

������� 

@ ��<� ������ )�"��� �
G��5, 
��<�। 

4 1। �
���&  
2। ��<� 
3। �
��' 

  678 582 0 1260 <=> � 
��4�� 

������� 

A �R<� 
��� ������ )�"��� 
�
G��5, �R<�। 

6 ?। �R<�   1149 1175 0 2324 <=> � 
��4�� 

������� 

B 
�% 7 ������ )�"��� �
G��5, 
�% 7 । 6 
(���5/ 

�� 
01+) 

?। 
�
 7 

@। 
�
 7 �
�5�$�� 

  1292 1358 0 2650 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

C �����
S ������ )�"��� 
�
G��5, �����
S । 

4 ?। ����� 
S 

@। ;���5� 

  838 780 0 1618 <=> � 
��4�� 

������� 

E T��� 
���� �U �
G��5, T��� 

����, (
�% 7 &��
5
 ��T� ���V)। 

10 ?। T��� 
���� 

@। W'R<� 

A। X4�'<� 

B। 
��4�� 

C। 
�
 7 Y� 

E। $�%3��Y� 

Z। ����<� 

[। 
�
 7 �;$� 

  1982 2102 0 4084 <=> � 
��4�� 

������� 

7 ��4��/ ������ )�"��� �
G��5, 
��4��/ । 

3 ?। ��4��/ 

@। T���$� 

A। �3�\�� 

B। 
5�2�� 

C। ���S2�� 

  662 682 0 1344 <=> � 
��4�� 

������� 

&��
5
 : 2
� '���� 
���� 

8 ]^5� ������ )�"��� �
G��5, 
]^5� । 

7 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। _
��<� 
@। *�^�'�� ���� 
A। Y�S<� 
B। ���
���5� 
C। ]^5� 
E। `�� 
Z। �4���%/ 

  1684 1701 0 3385 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

a '���� 
���� �U �
G��5, '���� 

���� ���V । 

7 ?। �b�+ 

@। �c� �b�+ 

A। '��% �b�+ 

B। '���� 
���� 

C। 3���<� ��d� 

E। �$��
S <� 

Z। _�����S (��d�) 

[। e
 7 3���<� 

  - 2499 0 2499 ��4�� 
������� 

?g '���� 
���� ������ )�"��� 
�
G��5, '���� 
���� । 

6 ?। �b�+ 

@। �c� �b�+ 

A। '��% �b�+ 

B। '���� 
���� 

C। 3���<� ��d� 

E। �$��
S <� 

Z। _�����S (��d�) 

[। e
 7 3���<� 

  2515 - 0 2515 <=> 
������� 

?? _�����S ������ )�"��� �
G��5, 
_�����S । 

7 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। _�����S 

@। ��2�� 

A। 
��' ��$� 

B। �
� ��$� 

  1566 1627 0 3193 <=> � 
��4�� 

������� 

12 '��% 
�$/���� ������ )�"��� 
�
G��5, '��% 
�$/���� । 

 

8 
(���5/ 
�� 1+) 

?। ��4� \�h 

@। ���
3�&� 

A। 
��$� ��� 

  1865 1787 0 3652 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 
B। �c� 
�$/� ��� 
C। i� 7�'4/ e
 7 
E। i� 7�'4/ ��d� 
Z। \'��/ 
[। j��� \�� 

a। �����Y�� 

?g। ��&��k�/ 

??। i������ 

?@। �
�����S 

&��
5
 : 3
� �
�
�4�l�<� 

?A �'m�*<� ������ )�"��� �
G��5, 
�'m�*<� 
���� ���V । 

6 

(���5/ 
�n> 
02+) 

?। �'m�*<� 

@। &����/ 

A। �
4�&64� 

B। ���S 2�� 

  1400 1483 0 2883 <=> � 
��4�� 

������� 

?B �\5� ������ )�"��� �
G��5, 
�\5� । 

6 ?। Y��5� 

@। �\5� 

A। _�T
$� 

  1405 1425 0 2830 <=> � 
��4�� 

������� 

?C $.����$
 ������ )�"��� 
�
G��5, $.����$
, (�
�
�4�l� 
<� &�,�� ��T� ���V) । 

5 ?। $.����$
   1182 1172 0 2354 <=> � 
��4�� 

������� 

?E ��&�2�� ������ )�"��� �
G��5, 
��&�2�� । 

8 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। \����� 

@। ��$�64� 

A। ��&� 2�� e
 7 

B। ��&� 2�� (��d�) 

  1996 1893 0 3889 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

?Z Y�S2�� ������ )�"��� �
G��5, 
Y�S2�� । 

9 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। Y�S2�� (�c�) 

@। Y�S2�� ('��%) 

  1894 2014 0 3908 <=> � 
��4�� 

������� 

18 �
�
�4�l�<� ������ )�"��� 
�
G��5, �
�
�4�l�<� । 

7 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। �5��4'<� 

@। �
�
�4�l�<� 

  1563 1552 0 3115 <=> � 
��4�� 

������� 

&��
5
 : 4
� �c� 3�4
��<� 

1a ��5<� ������ )�"��� �
G��5, 
��5<� (3�4
��<� 
����) । 

6 ?। ��5<� 

@। 3�4
��<� �o3
 
���� 

A। ����<� 

B। X�/�<� 

  1293 1261 0 2554 <=> � 
��4�� 

������� 

@g \���3�&� ������ )�"��� 
�
G��5, \���3�&� । 

4 ?। \��� 3�&� 

@। T�*4
�$ Y�-
�$�
 

A। \��� 3�&� Y�-
�$�
 

B। ������
��/ Y� 
�$�
 

  949 1013 0 1962 <=> � 
��4�� 

������� 

@? Xp5� ������ )�"��� �
G��5, 
Xp5� । 

6 ?। Xp5� 

@। &����<� 

A। 
��&� 

  1379 1238 0 2617 <=> � 
��4�� 

������� 

@@ ���<� ������ )�"��� �
G��5, 
���<� । 

5 ?। q$� 

@। Y�S<� 

A। ���<� 

  1161 1134 0 2295 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

@A 
�r5� ������ )�"��� �
G��5, 

�r5� (
�����- 3�4
��<� ��&
 
���6 ���V) । 

7 

(���5/ 
�� 
01+) 

?। e
 7�'m�*<� 

@। 
�r5� 

A। 
��' <\��5� 

B। si�<� 

C। ��*
 

  1796 1871 0 3667 <=> � 
��4�� 

������� 

@B X.�'�' Y� 
�$�
 ������ )�"��� 
�
G��5, X.�'�' Y� 
�$�
। 

4 ?। ��

/5� 

@। ��4'�
�' Y� 
�$�
 

A। �
���$� ��
<�h 

B। ��.�"� ��
<�h 

C। X.�'�' Y� 
�$�
 

E। =�

$� 

Z। ��.�"� Y� 
�$�
 

[। \��� 3�&� ��
 <�h 

  906 951 0 1857 <=> � 
��4�� 

������� 

25 ���
k�/��� ������ )�"��� 
�
G��5, ���
k�/���। 

9 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। ���
/���� 

@। X��<� 

A। �ts 

B। �$�5��/ 

C। �
�
/<� 

E। 
���* ��& 

Z। ;�c�� ��& 

[। 
��' �ts 

a। ���� �k7
 <� 

?g। <\��5� 

??। �
�
 �ts 

  2235 2158 0 4393 <=> � 
��4�� 

������� 
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, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 
?@। j5�� ���S 

?A। ���4
<� 

?B। Y�2�� 

?C। 
�5� $�� 

?E। ���
k�/ ��� 

?Z। ������ 

&��
5
 : 5
� '��% 3�4
��<� 

26 _���� ������ )�"��� �
G��5, 
_���� (��T� 
���� ���V) । 

4 ?। �uY ���� 

@। ���5� 

A। _���� 

B। �;����
 

  943 946 0 1889 <=> � 
��4�� 

������� 

@7 �
;��
S ������ )�"��� �
G��5, 
�
;��
S । 

6 ?। �'�� 

@। �
;���
S 

A। 
��
���
� 

B। ���Y�<� 

C। 
�$�+�� 

E। bv5� 

Z। *��<� 

  1233 1170 0 2403 <=> � 
��4�� 

������� 

@[ 3�4
��<� Y� 
�$�
 ������ 
)�"��� �
G��5, 3�4
��<� Y� 

�$�
 । 

6 ?। �
� ��.�"� <�h 
@। 3�4
��<� Y� 
�$�
 
A। _5����*� 
B। Y��S� ]� 
C। 
���3 ���
� 
E। ��5�3��
 

  1272 1154 0 2426 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

@a �
�
��*� ������ )�"��� 
�
G��5, �
�
��*� । 

7 ?। �
�
�� "�   1787 1554 0 3341 <=> � 
��4�� 

������� 

Ag W���� ������ )�"��� �
G��5, 
'��% 3�4
��<� &�,�� ��T� 
���V । 

9 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। Y�w
$� 

@। 
�4�l�<� Y� 
�$�
 

A। W���� 

B। *���'�� 

  2251 2241 0 4492 <=> � 
��4�� 

������� 

A? �b���� ������ )�"��� �
G��5, 
�b���� । 

8 
(���5/ 

�� 
01+) 

?। �b���� 

@। 
����� Y� 

A। 2��*�� 

  1923 1904 0 3827 <=> � 
��4�� 

������� 

32 ���4�x' 
$� ������ )�"��� 
�
G��5, ���4�x'
$� । 

8 ?। ���4�x'
$� 

@। �;������ Y� 
�$�
 

A। �4���
5� Y� 
�$�
 

  1605 1576 0 3181 <=> � 
��4�� 

������� 

6
� 
����� &��
5
 � 
����� ��m���� 

AA $��/���� ������ )�"��� �
G��5, 
$������� । 

5 ?। $��/���� (��m�-?) 

@। X&��<� (��m�-?) 

A। >u�4�� (��m�-?) 

B। 
������ Y� (��m�-?) 

C। <=>����� Y�- (��m�-?) 

E। ��5����y-(&��
5
) 

  983 1077 0 2060 <=> � 
��4�� 

������� 
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, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

AB �
;��
���� ������ )�"��� 
�
G��5, �
;��
���� ���V । 

5 ?। X�'�*z� �4�� '��%- 
(��m�-?) 
@। X�'�*z� �4�� '��%- 
(A
� �5�6 7 &��
5
 ��3) 
A। '�{� �4��-(&��
5
) 
B। ���$��+ - (&��
5
) 
C। ����� ��*
-(&��
5
) 
E। 
5�2��-(&��
5
) 
Z। ����4� �4��-(&��
5
) 

  1169 1127 0 2296 <=> � 
��4�� 

������� 

35 >���� ��6� ������ )�"��� 
�
G��5, �c� 
����, 
����� । 

9 ?। 
��&2�� e
 7-(��m�-@) 
@। 
��&2�� ��d�-(��m�-A) 
A। 
��&2�� '��%-(��m�-B) 
B। 
��&2�� '��%e
 7 (��m�-[) 
C। 4��
S-(��m�-@) 
E। 4��
S (X��3�) e
 7- 
(&��
5
-C) 

  1862 1934 0 3796 <=> � 
��4�� 

������� 

AE ��"���5� �;������ ������ ��6� 
�U �
G��5, �|
����, 
����� । 

8 ?। �*��]� e
 7-(��m�-B) 
@। �*��]� e
 7-(��m�-[) 
A। ��&�����-(��m�-[) 
B। ��&����� (X��3�) �c�- 
(&��
5
-C) 
C। ��&����� (X��3�) e
 7-
(&��
5
-Z) 
E। �}
S-(��m�-[) 

  1591 1625 0 3216 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

AZ 
����� ������ ����, 
����� 
(3�4
��<� ��&
 ���6 ���V) । 

10 ?। 2��*�� '��%-(��m�-@) 

@। 2��*�� (X��3�) �c�-
(&��
5
-B) 

A। �T�<�-(&��
5
) 

B। $�$����-(&��
5
) 

C। �����2��-(&��
5
) 

E। ~��%2��-(&��
5
) 

Z। X�'�*z�4�� (X��3�) 
�c� ��d� (��m�-@) 

[। X�'�*z� �4�� '��% 
(��m�-A) 

  2190 2197 0 4387 <=> � 
��4�� 

������� 

A[ ���42�� ������ )�"��� �
G��5, 
����5��� �YmW}
/ । 

6 ?। ����5��� (X��3�) '��%-
(��m�-Z) 

@। ����5��� �c�-(��m�-[) 

A। �4
�&
$� ��d�-(��m�-a) 

B। �4
�&
<� (X��3�) e
 7- 
(&��
5
-E) 

  1288 1305 0 2593 <=> � 
��4�� 

������� 

Aa 
��/ �3�� ����6�/ �62/ ����, 
������ ���>' ���V (���
i��) । 

7 ?। W�;]� �c� ��d� (��m�-
a) 

@। W�;]� (X��3�) '��% —
(&��
5
-E) 

A। �����*�/-(��m�-E) 

  1525 1522 0 3047 <=> � 
��4�� 

������� 
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 ��
�

�, �
��

���
, �

��
�

 �
, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

Bg ���/� ������ )�"��� �
G��5, 
���/� ('�$�
���� ���V) । 

8 ?। 
���Y�-(��m� B) 

@। �����64�-(��m� B) 

A। ���/� e
 7 �c�-(��m�-C) 

B। ���/� (X��3�) '��%-
(&��
5
-?) 

C। ���/� (X��3�) �c�-
(&��
5
-@) 

E। W����$�� ��d�-(��m�-C) 

Z। W����$�� e
 7-(��m�-E) 

  1624 1629 0 3253 <=> � 
��4�� 

������� 

B? �4�'���
� ������ )�"��� 
�
G��5, �4�'���
� । 

5 ?। �4�'���
�-(&��
5
)   1249 1206 0 2455 <=> � 
��4�� 

������� 

B@ �;������ '��%��$ ������ 
)�"��� �
G��5, �;������ 
'��%��$ । 

6 ?। �;������ '��%��$ e
 7-
(��m�-E) 

@। �;������ '��%��$ 
(X��3�)-(&��
5
-?) 

A। ���
�*��-(&��
5
) 

B। #$�6�
� —(&��
5
) 

  1243 1232 0 2475 <=> � 
��4�� 

������� 

BA ��;�/]� ������ )�"��� �
G��5, 
��;�/]�, (�YmW}
/-�6��& ��9�� 
����7) । 

9 ?। X4�'<� '��%-(��m�-a) 

@। X4�'<� (X��3�) �c�-
(&��
5
-E) 

A। ��;��]�-(&��
5
) 

B। ��*������S-(&��
5
) 

  2154 2015 0 4169 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

44 ��� ��*/5 �
 �� �U �
G��5, 
�
��� ��;�/]�, �6��& । 

10 ?। �
 � ��;��]� (X��3�) 
�c�-(&��
5
-[) 

@। �
 � �� ��;��]� 
(X��3�) '��%-(&��
5
-a) 

  2190 2037 0 4227 <=> � 
��4�� 

������� 

7
� *����<� &��
5
 

BC $�$�� ������ )�"��� �
G��5, 
$�$�� (*����<� &�,�� ��T� 
���V) । 

9 

(���5/ 
�� 

02+) 

?। �=5� ���y 
@। ��0
<� 
A। �$����<� 
B। �4�'���
� 
C। $�$�� 

E। ����4��/ 

Z। ����*�/ ��� 

[। �*������ 

a। b�b�� ���S 

  2208 2120 0 4328 <=> � 
��4�� 

������� 

BE *����<� ������ )�"��� �
G��5, 
*����<� (��&
 ���6 ���V) । 

5 ?। *����<� 

@। 
�4��<� 

A। X����W�� 

  1145 1133 0 2278 <=> � 
��4�� 

������� 

BZ $$�� ������ )�"��� �
G��5, 
$$��, (
���� 
���� ���V) । 

4 ?। ��*/5�� �'4/ 

@। e
 7 $$�� 

A। ���
�� $$�� 

B। ��d� $$�� 

  1023 928 0 1951 <=> � 
��4�� 

������� 

B[ 4���^�� ������ )�"��� �
G��5, 
���
�$� 
���� ���V । 

7 ?। W�3 7
�' \��   1659 1470 0 3129 <=> � 
��4�� 

������� 
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 ��
�
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�

 �
, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

Ba 4���^�� �U �
G��5, ���
�$� 

���� ���V। 

6 ?। ���
k�/ 

@। 
��5'�
 

  1280 1219 0 2499 <=> � 
��4�� 

������� 

50 ������ ������ )�"��� �
G��5, 
������ । 

6 ?। ������ 

@। X4�'<� 

A। 4�.� 

B। &����<� 

C। ��5� 

E। s���<� 

Z। ���� 

  1381 1232 0 2613 <=> � 
��4�� 

������� 

&��
5
 : 8
� '��%��$ �c� 

C? �����*�/ ������ )�"��� 
�
G��5, �����*�/ 
������ ��d� 
����7 । 

9 

(���5/ 
�� 
01+) 

?। �3W��5� 

@। j��� <�h 

A। �3��� �'$� 

B। =�
<� 

C। W�;]� 

  2362 2205 0 4567 <=> � 
��4�� 

������� 

C@ �����*�/ �U �
G��5, �����*�/ 

������ ��d� ����7 । 

9 ?। �����*�/ �c� 

@। �����*�/ '��% 

A। ��i
]� 

  1974 1954 0 3928 <=> � 
��4�� 

������� 

CA 
���� ������ )�"��� �
G��5, 

���� (����
$h 
����) । 

5 ?। 
���� 

@। �����* 
$� Y� 
�$�
 

A। �����* 
$� 
�9 

B। 
���� ��
 <�h 

  1233 1185 0 2418 <=> � 
��4�� 

������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

54 ��i
\w �U �
G��5, �$m�
$� । 7 ?। �$m�
$� 

@। �
 ��� ����/]� 

A। ���]'�� 

B। ��/;�� 

C। ������$� 

  1643 1613 0 3256 <=> � 
��4�� 

������� 

&��
5
 : 9
� _��
$� 

CC ����<� ������ )�"��� �
G��5, 
����<� । 

6 ?। '3b�/ 

@। �����
$� 

A। ����<� 

B। y$�/ 

C। ���� 

E। 
��4��/ 

Z। 
���� �� 

  1227 1124 0 2351 <=> � 
��4�� 

������� 

CE �*��\�� ������ )�"��� �
G��5, 
�*��\�� । 

7 ?। �*��\�� 

@। 
��b� ���
� 

A। ��Y��5� 

B। ���
� 

C। Y����
� 

E। 
�
�
� Y� 

  1442 1419 0 2861 <=> � 
��4�� 

������� 

CZ �Y,�<� ������ )�"��� �
G��5, 
�Y,�<� (�p�/- X���$h ���6 
���V)। 

9 

(���5/ 
�� 

03+) 

?। 4����<� 

@। �Y
*�<� 

A। ���
�<� 

B। 
�"� 

  1903 1962 0 3865 <=> � 
��4�� 

������� 
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 ��
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, �
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�
 �

, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

C[ �;��� X�/ �U �
G��5, _��
$� 
&�,�� ��T� ���V। 

9 ?। _��
$� '��% 

@। _��
$� �c� 

A। 
�b���� '��% 

B। �c� 
�b���� 

  2030 2086 0 4116 <=> � 
��4�� 

������� 

59 X���$h ������ )�"��� 
�
G��5, 

_��
$� &�,�� ��T� ���V । 

9 ?। ����'$� 

@। X�
��/ 

A। ������ ���S 

B। ��T
$� 

  2176 2254 0 4430 <=> � 
��4�� 

������� 

&��
5
 : 10
� '��%��$ '��% 

Eg '��% ��$ ������ )�"��� 
�
G��5, 

'��%��$ 
���� ���V। 

6 ?। '��% ��$ 
���� 

@। '��% ��$ 

A। X����
�' 

B। �
� '��% ��$ 

C। �����<� 

E। ��d� '��% ��$ 

Z। �����+ 

  - 2463 0 2463 ��4�� 
������� 

E? '��%��$ 

/
Y� �������5�� �U 
�
G��5, '��%��$ 
����। 

6 ?। '��% ��$ 
���� 

@। '��% ��$ 

A। X����
�' 

B। �
� '��% ��$ 

C। �����<� 

E। ��d� '��% ��$ 

Z। �����+ 

  2477 - 0 2477 <=> 
������� 
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? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

E@ �
� ��
��$ Y� 
�$�
 )�"��� 
�
G��5, �
� ��
 ��$ Y� 
�$�
। 

 

5 
(���5/ 

�� 
02+) 

?। �
� ��
��$ Y� 
�$�
 
@। ������ Y� 
�$�
 

  1297 1225 0 2522 <=> � 
��4�� 

������� 

EA ��"���5� Y� 
�$�
 )�"��� �
G��5, 
��"���5� Y� 
�$�
। 

 

5 
(���5/ 

�� 
02+) 

?। ��"���5� Y� 
�$�
 
@। ��i
\w � <�h 

  1220 1070 0 2290 <=> � 
��4�� 

������� 

64 �'�4���5� ������ )�"��� �
G��5, 
�'�4���5�। 

11 
(���5/ 

�� 
01+) 

?। �'�4���5� 
@। e
 7 '��% ��$ 
A। $�
�$ 
B। ��3'� 
�' Y� 
�$�
 

  2916 2689 0 5605 <=> � 
��4�� 

������� 

EC ���k�� ������ )�"��� �
G��5, 
���k��। 

5 ?। <��64� 
@। e
 7 4�*��5� 
A। ���k�� 
B। ��z��*� 
S 

  1155 1113 0 2268 <=> � 
��4�� 

������� 

EE ���3� 
$� ������ )�"��� 
�
G��5, ���3�
$�। 

 

5 ?। ���3� 
$� 4���&�*   1214 1082 0 2296 <=> � 
��4�� 

������� 

EZ 4�*��5� ������ )�"��� �
G��5, 
��d� 4�*��5� (��&
 ���6 ���V)। 

5 ?। ��d� 4�*��5� 
@। �T� <� 
A। ��
�]� 

  1136 1101 0 2237 <=> � 
��4�� 

������� 
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�

 �
, ���� 

? @ A B(�) B(�) B($) C(�) C(�) C($) C(�+�+$) E 

E[ $��\� ������ )�"��� �
G��5, 
$��\� (�p�/
���� ���V)। 

 

6 ?। $��\�   1518 1324 0 2842 <=> � 
��4�� 

������� 

69 4��<� ������ )�"��� �
G��5, 
4��<�। 

4 ?। ���
�*
<� 

@। 4��<� 

  895 899 0 1794 <=> � 
��4�� 

������� 
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��������� *� ����* 
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